

Zsombó Nagyközség Helyi Választási Bizottság
6792 Zsombó, Alkotmány utca 3.
Tel.: 62/595-555 Fax: 62/595-556
E-mail: jegyzo@zsombo.hu

A Helyi Választási Bizottság elnökeként tisztelettel köszöntöm az alakuló ülésen megjelenteket.

A választás előkészítésével, lebonyolításával és eredményével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

A Helyi Választási Bizottság tagjai: Dr. Tenke András György elnök, Bálint Gáborné elnökhelyettes, Dr. Bodáné Dr. Bártfai Mária tag, Dr. Faragó-Mészáros Vilmos és Dr. Fogas Tímea póttagok.

A választás 2024. március 12-i kiírását követően a bizottság első feladata a polgármester- és képviselőjelöltek nyilvántartásba vétele volt. Zsombón a képviselőjelöltté váláshoz 30 darab, a polgármesterjelöltté váláshoz 88 darab érvényes ajánlás leadása volt szükséges. Egyetlen jelölt nyilvántartásba vételét sem kellett elutasítani a jogszabályi feltételek hiánya miatt, így három polgármesterjelölt és 16 képviselőjelölt versengett a választók szavazatáért. Az egyik polgármesterjelölt az Összefogás Zsombóért Egyesület jelöltje volt, a másik két jelölt függetlenként indult. A képviselőjelöltek közül 10 személy független jelöltként, 6 személy pedig az ÖZSE jelöltjeként indult. A kampánytevékenység igen aktív és erőteljes volt, köszönhetően annak is, hogy a korábbiakhoz képest több jelölt indult, mind a polgármesteri, mind a képviselői posztokért. A választási bizottsághoz 3 esetben érkezett kifogás a kampánytevékenység megsértése miatt. A bizottság egy esetben jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozott - a kifogást az illetékes területi választási bizottsághoz továbbította - míg két esetben határozatban rendelkezett a jogszabálysértő tevékenység megszüntetéséről. Mindhárom esetben az érintettek a döntéseket tudomásul vették, további intézkedésre nem volt szükség.

Településünkön a választásra jogosultak száma 2917 fő. A zsombói választópolgárok a korábbiakhoz képest nagyobb számban éltek választójogukkal, még az országos 58%-ot is meghaladva, a választásra jogosultak 60,78%-a (1765 fő) adta le voksát.

A **polgármester választás eredménye** az alábbiak szerint alakult:

<u>Gyuris Zsolt (Összefogás Zsombóért Egyesület)</u>	<u>968</u>
<u>Dorogi György</u>	<u>562</u>
<u>Kármán Kolos</u>	<u>203 szavazatot kapott.</u>

A HVB a 37/2024. (VI.10.) határozatában megállapította, hogy Gyuris Zsolt, az ÖZSE jelöltje lett Zsombó nagyközség polgármestere.

Az **egyéni listás szavazáson - képviselőjelöltek**nél a következőképpen alakult az eredmény:

Kiss Péter	939
Gyuris Attila	785
Lajkó Antal	766
Mihálffyné Zakar Andrea	754
Frank-Juhász Jusstina	700
Földiné Fülöp Katalin	690
Dorogi György	682
Babos Árpád	669
Kardos Imre Zsolt	639
Monori Gyula	541
Kármán Kolos	363
Seres Attila	335
Mézesné Bárdi Edit	319
Krimerné Salamon Eszter	260
Tanácsné Rácz Laura	228
Babarczi István	170

Zsombó Nagyközségben a legtöbb szavazatot kapott 6 képviselő szerzett mandátumot. A HVB 38/2024. (VI.10.) sz. határozatában megállapította a települési képviselői mandátumot nyert személyeket, ők alkotják a képviselő-testületet a polgármesterrel együtt:

Kiss Péter, Gyuris Attila, Lajkó Antal, Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna, Frank-Juhász Jusstina, Földiné Fülöp Katalin.

A Helyi Választási Bizottság a munkáját jogszerűen, precízen és szakszerűen látta el.

Az eredménymegállapító határozat ellen a jogszabályban előírt jogorvoslati határidőn belül jogorvoslati kérelem nem érkezett, így az elmondott eredmények jogerősek és véglegesek.

Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206. §-a rögzíti, hogy a választás eredményét megállapító választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő öt munkanapon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőnek. Erre tekintettel a megbízólevelek június 18-án, illetve 19-én már átadásra kerültek, így az alakuló ülésen erre már nem kerül sor.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/J. §-a alapján – a hivatalban lévő képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. október 1-jéig tart. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek 2024. évi általános választásán megválasztott polgármester és képviselők jogait és kötelezettségeiket 2024. október 1-től gyakorolhatják, e dátumot követő 15 napon belül kell megtartaniuk az alakuló ülést, így került kiválasztásra az október 10-i dátum.

A polgármester úr és a képviselők munkájának megkezdéséhez a jogszabály eskü letételét írja elő. Megkérek mindenkit, hogy az ünnepélyes eskütételhez szíveskedjenek felállni, a képviselőket kérem ide az asztal elé két oldalra álljanak hárman-hárman.

Kérem elsőként a Tisztelt Képviselőket, hogy az eskütétel szövegét mondják utánam. Az Én után mindenki a saját nevét mondja, a tisztségnél, pedig a betöltött tisztséget.

Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselő tisztségemből eredő feladataimat Zsombó fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az így hivatalba lépett képviselő-testület rangidős tagját -Lajkó Antalt- megkérem, hogy közreműködjön polgármester úr eskütételénél. Megkérem polgármester urat ő is álljon ide mellém.

A Helyi Választási Bizottság nevében gratulálok Polgármester Úr, Képviselő Asszonyok és Képviselő Urak megválasztásához. Munkájukhoz jó egészséget és kitartást kívánok!

Zsombó, 2024. október 10.


Dr. Tenke András György
HVB elnök

